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TABLA DE DEFLEXIONES EN VIGAS SIMPLEMENTE APOYADAS

» = deflexion en la direccion y (positiva hacia arriba)
v = dv/dx = pendiente de la curva de deflexion
8( /

—v(L/2) = deflexion en el punto medio C de la viga (positiva hacia abajo)
x; = distancia del soporte A al punto de deflexién maxima
anr'm =

Vmax = deflexion maxima (positiva hacia abajo)
64 = —v'(0) = dngulo de rotacién en el extremo izquierdo de la viga (positivo en
sentido horario)
EIl = constante

Op = v'(L) = dngulo de rotacion en el extremo derecho de la viga
(positivo en sentido de antihorario)
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